

Muzică și literatură

Yvonne PANDREA

În cadrul "Stagiunii muzicale Iosif Sava" a Fundației ACCUMM (președinte Petru Maier Bianu) la Palatul Șuțu a avut loc un interesant eveniment care a



C. Cornea, L. Fedorca

pus alături muzica și literatura. Este vorba de un original "Atelier de cultură și civilizație universală", găzduit cu ospitalitate de Muzeul municipiului București (director Ionel Ioniță). Recitalul cameral susținut de violonistul Tudor Diaconescu și pianist Elena Popa, doi tineri și talentați muzicieni, a inclus E. Chausson – *Poème*, G. Enescu – *Sonata Torso*, S.

Prokofiev – *Sonata a II-a* pentru vioară și pian opus 94 bis. Numerosul public, care a făcut neîncăpătoare aula palatului, a așteptat cu mare nerăbdare prezentarea, lansarea și ședința de autografe a scriitorului Constantin Cornea – eveniment oferit cu sprijinul

"Mediabrain". Tinerii actori Iolanda Covaci și Daniel Mecu au dat viață unor scene de mare dramatism din remarcabilul roman "Vestitorii", cu o scriitură de o muzicalitate, am spune, cu totul aparte. Așa cum spunea criticul Petru Maier Bianu, "este un roman al conștiinței, dar ținta lui reală este arta, dar mai ales artistul. "Vestitorul" are chipul unui visător care crede cu tărie în forța artei." Scriitor de mare forță și profunzime în demersul său literar, Constantin Cornea a atras mulți oameni din spațiul muzical, între care interpreta de muzică ușoară Liliana Fedorca, critici, comentatori, cărora amfitrionul, Petru Maier Bianu, le-a arătat la final pianul regretatului interpret și textier Angel Grigoriu, din grupul legendar "Trio Grigoriu", care acum cântă sus în ceruri... (Foto: Mireille Astrid Popa)

„Sexy Love” în Europa

Sorin BANU

După ce a ajuns nr. 1 în Grecia și a fost licențiat în peste alte 20 de țări, proiectul muzical Residence DeeJays & Frisco cucerește noi teritorii. „Sexy Love” se află în topul difuzărilor radio din Olanda, iar videoclipul



se află în heavy-rotation la importantul canal TV muzical olandez, TMF (The Music Factory). Ei sunt susținuți de Armada Music și sunt promovați pe cea mai populară compilație de gen, alături de nume cunoscute ale industriei muzicale dance internaționale.

La scurt timp după ce au cucerit România, Bulgaria, Grecia și Olanda, artiștii MediaPro Music au pătruns în playlisturile radiourilor din Rusia, Norvegia și Polonia, iar în Suedia au ajuns deja în top 30 DeeJays Airplay.

Piesa produsă de Ionuț Untaru, alias Frisco, lansată în vara anului 2009, s-a menținut pe primele poziții ale topurilor radiourilor românești timp de 25 de săptămâni și este una dintre cele 3 piese românești ce se găsește pe iTunes, cel mai important portal de music download din lume, alături de melodii cu Inna și Edward Maya.

REVISTĂ LUNARĂ EDITATĂ DE EDITURA MUZICALĂ CU
SPRIJINUL UCMR-ADA DIN FONDUL SOCIAL CULTURAL
ȘI ÎN COLABORARE CU U.N.M.B.

ACTUALITATEA MUZICALĂ

Director: Costin ASLAM

Redactori:

Mihai COSMA

Octavian URSULESCU

Editorialist: Liviu DĂNCEANU

Semnează în acest număr:

Al. I. BĂDULESCU, Lava BRATU, Corina BURA,
Petre CODREANU, Constanța CRISTESCU,
Marcel FRANDEȘ, Oana GEORGESCU,
Doru IONESCU, Florian LUNGU,
Petruța MĂNIUȚ, Doina MOGA, Yvonne PANDREA,
Gheorghe NEACȘU, Alexandru ȘIPA, Vasile TIMIȘ,
Florin-Silviu URSULESCU

Pt. ediția electronică vezi: www.ucmr.org.ro

Adresa redacției: București, Calea Victoriei 141, sect.1,
010071, România. **Tel./Fax:** +40-21-312.98.67

E-mail: em@edituramuzicala.ro, editura@unmb.ro

TIPOGRAFIA - ERICOM PRINT SRL

TEL: 021-410.64.88

ISSN: 1220-742x